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CONSIDERACIONES GENERALES

La modalidad de Crédito Rural bajo el sistema de cuotas mensuales es a: Plazo periédico
variable, puesto el sistema informatico de la Edpyme no fijla como fecha de pagos los dias:
Sabados, Domingos y feriados, trasladandose el pago al dia Util; razon por la cual las cuotas fijas
periddicas pueden diferir en periodos variables (ej. 29, 30, 31 0 mas dias).

El crédito “Rural” estd cubierto por una Péliza de seguro de desgravamen, cuya tasa
vigente es de 0.060 % mensual para créditos con plazos hasta 12 meses y 0.090% para créditos con
plazos mayores a 12 meses.

El seguro de desgravamen se aplica sobre el saldo mensual del crédito y cubre el saldo capital en
caso de fallecimiento del deudor a causa de muerte natural, accidental o invalidez total permanente.

De manera opcional se dispone de micro seguros de sepelio a un costo de S/ 3.00 mensual, el
cual es integramente trasladado al cronograma de pago para todo el periodo del préstamo.

Las operaciones de desembolso, pago de cuotas, amortizaciones y cancelacion estan afectas al
Impuesto a las Transacciones Financieras (ITF). Actualmente la tasa del ITF es de 0.005% (vigente
desde el 01 de Abril del 2011, segun Ley 29667).

Se debe tener en cuenta que para el calculo del ITF, la Ley N° 29667 dispone la aplicacién de
nuevas reglas para el de redondeo, asi:

- Si del calculo del ITF se obtiene un tercer decimal, éste debe suprimirse.

- Si el digito correspondiente al segundo decimal es inferior a cinco (5), se debe ajustar a cero (0).

- Si el digito correspondiente al segundo decimal es superior a cinco (5), se debe ajustar a cinco (5).

TEA: Tasa efectiva anual.
Las tasas de interés son expresadas en forma efectiva anual, considerandose para tal efecto que se trata de un
afio de trescientos sesenta (360) dias

TCEA: Tasa de costo efectivo anual.

La tasa de costo efectivo anual (TCEA) es aquella que permite igualar el valor actual de todas las cuotas con el
monto que efectivamente haya sido recibido en préstamo. Para este célculo se incluiran las cuotas que
involucran el principal, intereses, comisiones y gastos, que de acuerdo a lo pactado seran trasladados al cliente,
incluidos los seguros. No se incluiran en este calculo aquellos pagos por servicios provistos por terceros que
directamente sean pagados por el cliente, ni los impuestos que resulten aplicables.

TMA: Tasa Moratoria Anual.
El Interés Moratorio se determina aplicando un factor sobre el capital de la cuota impaga por los dias
efectivos del atraso.

TIC: Tasa de Interés Compensatorio Diferido
El Interés Compensatorio Diferido se determina aplicando un factor sobre el capital de la cuota impaga por
los dias efectivos del atraso, es el igual a la TEA del cronograma.
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8. El Banco Central de Reserva (BCR) retiré de circulacion la moneda de un céntimo (S/ 0.05) (a partir
del 1 de enero de 2019) y se deberan redondear los pagos finales en efectivo a favor del consumidor.
Asi, por ejemplo, las fracciones de S/ 0.01, S/ 0.02, S/ 0.03, S/ 0.04, S/ 0.05, S/ 0.06, S/ 0.07, S/ 0.08
y S/0.09 seran redondeadas a S/ 0.00.

> FORMULA PARA EL CALCULO DE LA CUOTA DE CREDITO (cuotas cada 30 dias):

(i/100)
Cuota=P x ( - - )
1- (1+i/100)

Conceptos:

Cuota = Importe de la cuota a pagar por el préstamo obtenido.

P = Monto del préstamo obtenido por el cliente.
i = Tasa de interés del periodo del préstamo.
n = NUmero de cuotas a pagar por el cliente.

Esta formula asume cuotas fijas periédicas cada 30 dias en todos los periodos durante el plazo del
préstamo, situacion que no ocurre en la practica puesto el sistema informatico de la Edpyme no fija
como fecha de pagos los dias: Sabados, Domingos y feriados, trasladandose el pago al dia util;
razén por la cual las cuotas fijas periddicas pueden diferir en periodos variables (gj. 29, 30, 31 0 mas
dias).

A continuacién se presenta la férmula que utiliza la Edpyme para el calculo de las cuotas de pago:

> FORMULA PARA EL CALCULO DE LA CUOTA DE CREDITO (cuotas periodos variables):

Cuota=P/fc

Conceptos:

Cuota = Importe de la cuota a pagar por el préstamo obtenido.

P = Monto del préstamo obtenido por el cliente.

fc = Factor de calculo (la metodologia se desarrolla en ejemplo explicativo).

> FORMULA PARA CONVERTIR LA TASA EFECTIVA ANUAL EN TASA EFECTIVA MENSUAL

TEM = ((1+TEA/100)"/12- 1

Conceptos:
TEM = Tasa de Interés Compensatorio Efectiva Mensual.
TEA = Tasa de Interés Compensatorio Efectiva Anual (segun tarifario vigente).
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En caso de incumplimiento:

> FORMULA PARA DETERMINAR LA MORA:

Conceptos:
IM = Importe de la mora del periodo.
K = Importe del capital de la cuota impaga.

Fim = Factor de mora por el periodo impago.

IM =K xFim

> FORMULA PARA DETERMINAR EL FACTOR DE MORA:

Fim= (1+ TMA/100)%/3% 1)

Conceptos:

Fim = Factor que permite determinar la mora por el periodo impago.
TMA = Tasa de Interés Moratorio Anual (segun tarifario vigente).

d = NUmero de dias de una cuota en mora.

> FORMULA PARA DETERMINAR EL INTERES COMPENSATORIO DIFERIDO:

Conceptos:
ICD = Importe del interés compensatorio diferido del periodo.
K = Importe del capital de la cuota impaga.

Fic = Factor de interés compensatorio por el
periodo impago.

ICD= K x Fic

> FORMULA PARA DETERMINAR EL FACTOR DE INTERES COMPENSATORIO DIFERIDO:

Fic = (1+TEA/100)d/360 - 1)

Conceptos:

Fic = Factor que permite determinar el interés compensatorio por el
periodo impago.

TEA  =Tasa de Interés del cronograma.

d = Numero de dias de una cuota en mora.
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Amortizacion del periodo

La amortizacién se halla por simple diferencia cuota a pagar sin microseguros menos seguro desgravamen,
menos interés calculados sobre el saldo deudor en cada periodo, construyéndose asi la tabla de amortizacion.

Amortizaciony = Cuota a pagar sin microseguros - Dy -Iy

Siendo:

Amortizaciény = Amortizacién del capital correspondiente al periodo N

Dn= Prima de seguros correspondiente al periodo N (Seguro desgravamen)
In= Intereses generados correspondientes al periodo N.

Deuda amortizada

El comportamiento de la deuda a través del tiempo va disminuyendo cada vez que se realiza una amortizacion,
hasta extinguirse en el periodo N (periodo de la Ultima cuota pactada). El saldo de capital al inicio es igual al
Monto del crédito, al final del plazo pactado el saldo capital es “0”.
Cada amortizacion reduce en igual monto el saldo del préstamo lo que se conoce como el nuevo saldo de capital.
Sk, = Monto de credito(C)
Sk, = Sk, — Amortizacion,
Sk, = Sk, — Amortizacion,

Sk, = Sk,,_, — Amortizacién,, =0

Siendo:
Skn = Saldo de capital en el periodo N

Procedimiento de liquidacion del monto a cancelar

El total a cancelar seré la cuota total en la Fecha Pactada en el cronograma es:

monto total a pagar = cuota + ITF + seguros
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> Ejemplo de un Crédito Rural (MN):

Enunciado:

El dia 23/08/2018 un cliente obtiene un préstamo pyme de S/ 5,000.00 por un aio, cuyo
primer vencimiento es 24/09/2018. Segun tarifario actual, le corresponde una TEA de 65.00%
¢Cual sera su cuota mensual, su cronograma de pagos y la TCEA: Tasa de costo efectivo

anual?
P =5/ 5,000.00
TEA =65.00%

Seguro Desgravamen = 0.060%

n =12 meses

1. Determinando el factor de calculo (fc):

Cuotas Fecha Pago Dias Calculo de Factor Factor 1/Factor
Desembolso|  23/08/2018

1 24/09/2018 32 (1+0.650)"(32/360)X(1+0.060/100)* 1.0461 0.9559
2 22/10/2018 60  ](1+0.650)*(60/360)X(1+0.060/100)"2 1.0883 0.9188
3 22/11/2018 91 (1+0.650)*(91/360)X(1+0.060/100)*3 1.1370 0.8795
4 26/12/2018 125 |(1+0.650)*(125/360)X(1+0.060/100)*4 1.1928 0.8384
5 22/01/2019 152 ](1+0.650)*(152/360)X(1+0.060/100)"5 1.2392 0.8070
6 22/02/2019 183 ](1+0.650)*(183/360)X(1+0.060/100)"6 1.2945 0.7725
7 22/03/2019 211 ](1+0.650)(211/360)X(1+0.060/100)"7 1.3468 0.7425
8 22/04/2019 242 |(1+0.650)"(242/360)X(1+0.060/100)"8 1.4070 0.7108
9 22/05/2019 272 |(1+0.650)*(272/360)X(1+0.060/100)"9 1.4678 0.6813
10 24/06/2019 305  |(1+0.650)*(305/360)X(1+0.060/100)*0 15377 0.6503
11 22/07/2019 333 |(1+0.650)*(333/360)X(1+0.060/100)*11 1.5997 0.6251
12 22/08/2019 364 |(1+0.495)"(364/360)X(1+0.060/100)*12 16712 0.5984

Factor de Calculo ( fc) 9.1805

2. Hallando la Cuota (sin gastos de micro seguros e ITF):

Cuota =5,000/9.1805
Cuota =544.63

Cuota=P/fc

3. Determinando la tasa de interés de cada periodo (TEP):

TEP =[(1+ TEA/100)"* .17x100
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Calculo de Tasa de interés Tasa de Interés

por periodo
por periodo (%)
1 24/09/2018 32 [(1+0.65)"(32/360)-1]*100 4.5519
2 22/10/2018 28 [(1+0.65)7(28/360)-1] *100 3.9718
3 22/11/2018 31 [(1+0.65)~(31/360)-1]*100 4.4066
4 26/12/2018 34 [(1+0.65)7(34/360)-1] *100 4.8432
5 22/01/2019| 27 [(1+0.65)7(27/360)-1]*100 3.8272
6 22/02/2019 31 [(1+0.65)~(31/360)-1] *100 4.4066
7 22/03/2019 28 [(1+0.65)"(28/360)-1]*100 3.9718
8 22/04/2019 31 [(1+0.65)~(31/360)-1]*100 4.4066
9 22/05/2019 30 [(1+0.65)"(30/360)-1]*100 4.2614
10 24/06/2019 33 [(1+0.65)"(30/360)-1]*100 4.6974
11 22/07/2019 28 [(1+0.65)(28/360)-1] *100 3.9718
12 22/08/2019 31 [(1+0.65)~(31/360)-1]*100 4.4066

4. Elaborando el Calendario de Pagos:

4.1. Determinando el interés de cada periodo:

Interés = Saldo Capital x TEP

4.2. Determinando el Seguro de Desgravamen de cada periodo:

Seguro Desgravamen = Saldo Capital x 0.030%

4.3. Determinando el Capital de cada periodo:

Capital= Cuota-Interés-Seguro Desgravamen

4.4, Determinando el ITF de cada periodo:

ITF= Cuota x 0.005%

4.5. Determinando el Total a pagar en cada periodo:
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Cuotas  Fecha Pago Saldo Capital Intereses(2) Cargos- (Seguro de desgravamen) (3) ~ Cuota(sin Micro seguro Cuota(con ITF(5) Totala
seauros)  Sevelio () seauros) Paaar
Capital (4-2-3) (4)

Desembolso 23/08/2018 5,000.00
1 24/09/2018 4,685.96 314.04 500000 X 004552 227.59 | 500000 X  0.0006]  3.00 544.63 3.00 547.63] 0.03 547.60
2 2211012018 4,330.25 355.71 468596 X 0.03972] 186.12 | 468596 X  0.0006] 281 544.63 3.00 547.63 0.03 547.60
3 2211112018 3,979.03 351.22 433025 X 0044071 190.82 | 433025 X 00006] 260 544.63 3.00 547.63 0.03 547.60
4 26/12/2018 3,629.50 349.54 397903 X 0.04843 19271 | 3979.03 X  0.0006] 239 544.63 3.00 547.63 0.03 547.60
5 221012019 3,225.95 403.55 362050 X 003827 13891 | 362050 X 0.0006] 218 544.63 3.00 547.63 0.03 547.60
6 22022019 2,825.40 400.55 322595 X 0.04407] 14215 | 322595 X  0.0006] 1.94 544.63 3.00 547.63] 0.03 547.60
7 22/03/2019 2,394.68 430.72 282540 X 003972] 11222 | 282540 X 0.0006] 1.70 544.63 3.00 547.63 0.03 547.60
8 221042019 1,957.01 437.67 239468 X 0.04407] 10552 | 239468 X 00006 144 544.63 3.00 547.63 0.03 547.60
9 22/05/2019 1,496.%4 460.06 1957.01 X 004261 8340 | 19701 X 00006f 1.17 544.63 3.00 547.63 0.03 547.60
10 24/06/2019 1,023.53 473.42 149%.94 X 004697| 70.32 | 149694 X 00006 0.90 544.63 3.00 547.63 0.03 547.60
1" 22/07/2019 520.16 503.37 102353 X 0.03972] 4065 | 102353 X 0.0006] 061 544.63 3.00 547.63] 0.03 547.60
12 22/08/2019 0.00 520.16 52016 X 0.04407| 2292 | 520.16 X 00006] 031 544.63 3.00 547.63 0.03 547.60
TOTALES 5,000.00 1,513.33 21.04 6,535.61 36.00 6,571.61 033 | 6571.20

(*) Si cliente decide tomar un micro seguro de sepelio, se adiciona S/ 3.00 en cada cuota.

Total a Pagar = Cuota + ITF

Cuota =S/ 547.60
5. Determinacion de la TCEA: Tasa de costo efectivo anual:
Es el precio real del Crédito, incluye intereses, comisiones y gastos

DN =Cuotal +Cuota? + Cuota2 +......... + Cuotan
(1+TCEM)! (1+TCEM)2 (1+TCEM)3 (1+TCEM)n

DN = Desembolso neto (Préstamo Bruto — Primer pago del Seguro Desgravamen). Cuota = Cuota a
pagar sin ITF.

TCEM = Tasa de costo efectivo mensual.
DN =5,000-3.00

DN =4,997.00
4997.00= 54463 + 54463 54463 ..., +544.63
(1#TCEM)'  (14TCEM)2 (1+TCEM)® (1+TCEM)™2

TCEM= 4.33%
TCEA= (1 + 4.33%) M2-1
TCEA= 66.37%
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6. Amortizacion de la deuda:

Amortizaciéns = Cuota a pagar sin sequros - Dy -Iy

Amortizacién, = 544.63 —3.00 — 227.59

Amortizacion, = 314.04

De la misma forma se calcula para cada cuota, y el monto calculado va disminuyendo el capital con cada
amortizacion, hasta extinguirse en el periodo.

> Ejemplo - Periodo de gracia

Segun los datos del ejemplo anterior, consideramos un periodo de gracia por 30 dias.

1. Determinando el factor de calculo (fc):

Cuotas Fecha Pago DIET Calculo de Factor Factor 1/Factor
Desembolso |  23/08/2018

1 22/10/2018 60 (1+0.65)M60/360)X(1+0.060/100)*2 1.0877 0.9194
2 22/11/2018 91 |(1+0.65)"91/360)X(1+0.060/100)"3 1.1363 0.8800
3 26/12/2018 125 |(1+0.65)*(125/360)X(1+0.060/100)"4 1.1921 0.8389
4 22/01/2019 152 |(1+0.65)*(152/360)X(1+0.060/100)"5 1.2384 0.8075
5 22/02/2019 183 ](1+0.65)"(183/360)X(1+0.060/100)"6 1.2938 0.7729
6 22/03/2019 211 |(1+0.65)"(211/360)X(1+0.060/100)*7 1.3460 0.7430
7 22/04/2019 242 |(1+0.65)"(242/360)X(1+0.060/100)"8 1.4061 0.7112
8 22/05/2019 272 |(1+0.65)"(272/360)X(1+0.060/100)*9 1.4669 0.6817
9 24/06/2019 305  ](1+0.65)"(305/360)X(1+0.060/100)*10 1.5367 0.6507
10 22/07/2019 333 ](1+0.65)"(333/360)X(1+0.060/1 00)"1 1 1.5987 0.6255
11 22/08/2019 364  |(1+0.65)"(364/360)X(1+0.060/100)* 1.6702 0.5987
12 22/09/2019 395 |(1+0.65)*(395/360)X(1+0.060/1 00)"12 1.7448 0.5731

Factor de Calculo ( fc) 8.8026

2. Hallando la Cuota: (sin gastos de micro seguros e ITF):

Cuota = 5,000/ 8.8026

Cuota = 568.01

Cuota=P/fc

Fecha de actualizacion: 01.08.2021
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3. Determinando la tasa de interés de cada periodo (TEP):

TEP =[(1+ TEA/100)"**.17x100

Fecha Pago Calculo de tasa de interés por periodo Tasa de
Interes por
(%)

1 22/10/2018 60 [(1+0.65)"60/360-1]x100 8.7045
2 22/11/2018 31 [(1+0.65)"31/360-1]x100 4.4066
3 26/12/2018 34 [(1+0.65)"34/360-1]x100 4.8432
4 22/01/2019 27 [(1+0.65)"27/360-1]x100 3.8272
5 22/02/2019 31 [(1+0.65)"31/360-1]x100 4.4066
6 22/03/2019 28 [(1+0.65)"28/360-1]x100 3.9718
7 22/04/2019 31 [(1+0.65)"31/360-1]x100 4.4066
8 22/05/2019 30 [(1+0.65)"30/360-1]x100 4.2614
9 24/06/2019 33 [(1+0.65)"33/360-1]x100 4.6974
10 22/07/2019 28 [(1+0.65)"28/360-1]x100 3.9718
11 22/08/2019 31 [(1+0.65)"31/360-1]x100 4.4066
12 22/09/2019 31 [(1+0.65)"31/360-1]x100 4.4066

4. Elaborando el Calendario de Pagos:

4.1. Determinando el interés de cada periodo:

Interés = Saldo Capital x TEP

4.2. Determinando el Seguro de Desgravamen de cada periodo:

Seguro Desgravamen = Saldo Capital x 0.030%

4.3. Determinando el Capital de cada periodo:

Capital= Cuota-Interés-Seguro Desgravamen

4.4. Determinando el ITF de cada periodo:

ITF= Cuota x 0.005%

4.5. Determinando el Total a pagar en cada periodo:

Fecha de actualizacion: 01.08.2021 9
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Cuotas  FechaPago Saldo Capital Intereses(2) Cargos- (Seguro de desgravamen) (3) ~ Cuota (sin ~ Micro seguro Cuota (con ITF(5) Totala
seauros) Sepelio () seauros) Padar
Capital (4-2-3) (4)

Desembolso 23/08/2018 5,000.00
1 22/10/2018 4,870.21 129.79 500000 X 008704 43522 | 500000 X 0.0006]  3.00 568.01 3.00 571.01f 0.03 571.00
2 2211112018 4,519.73 350.48 487021 X 004407 21461 | 487021 X 0.0006] 292 568.01 3.00 571.01f 0.03 571.00
3 26/12/2018 4,173.33 346.40 451973 X 0.04843] 21890 | 451973 X 0.0006f 271 568.01 3.00 571.01] 0.03 571.00
4 22/01/2019 3,767.54 405.78 417333 X 003827] 159.72 | 417333 X 0.0006] 250 568.01 3.00 571.01f 0.03 571.00
5 22/02/2019 3,367.81 399.73 3767.54 X 004407} 166.02 | 3767.54 X 0.0006f 226 568.01 3.00 571.01] 0.03 571.00
6 22/03/2019 2,935.58 43223 336781 X 003972 13376 | 3367.81 X 0.0006] 202 568.01 3.00 571.01f 0.03 571.00
7 2210412019 2,498.69 436.89 293558 X 004407 12036 | 293658 X 0.0006 1.76 568.01 3.00 571.01] 0.03 571.00
8 22/05/2019 2,038.66 460.03 249869 X 0.04261) 10648 | 249869 X 0.0006, 1.50 568.01 3.00 571.01f 0.03 571.00
9 24/06/2019 1,567.63 471.02 203866 X  004607) 9576 | 203866 X 0.0006 1.22 568.01 3.00 571.01] 0.03 571.00
10 22/07/2019 1,062.83 504.81 156763 X 0.03972] 6226 | 1567.63 X 0.0006] 094 568.01 3.00 571.01f 0.03 571.00
11 22/08/2019 542.29 520.54 106283 X 0.04407| 46.83 | 1,06283 X 0.0006f 064 568.01 3.00 571.01] 0.03 571.00
12 220912019 0.00 542.29 54229 X 0.04407| 2390 | 54229 X 0.0006] 033 568.01 3.00 571.01f 0.03 571.00
TOTALES 5,000.00 1,792.83 21.81 6,816.14 36.00 6,852.14| 0.34 | 6,852.00

(*) Si cliente decide tomar un micro seguro de sepelio, se adiciona S/ 3.00 en cada cuota.

Total a Pagar = Cuota + ITF

Cuota =S/ 571.00

> Ejemplo pago anticipado total

Tomaremos como referencia los datos del ejemplo anterior para aplicar el pago anticipado total.

Enunciado:

El dia 22/11/2018, en el vencimiento de la segunda cuota el cliente va a cancelar el total de
la deuda ¢ Cual sera su total a pagar?

Fecha Pago Saldo Capital Intereses(2) Cargos- (Seguro de desgravamen) (3)  Cuota(sin  Micro seguro Cuota(con ITF(5)  Totala
seauros) Sepelio (*) seauros) Paaar
Capital (4-2:3) (4)
Desembolso | 23/08/2018 5,000.00
1 22/10/2018 4,870.21 12979 500000 X  0.08704] 43522 | 500000 X 0.0006] 3.00 568.01 3.00 571.011 0.03 571.04
2 22/11/2018 0.00 | 487021 | 487021 X  004407] 21461 | 487021 X 0.0006) 2.92 5,087.74 3.00 5090.74] 025 5,091.00
TOTALES 5,000.00 649.83 5.92 5,655.75 6.00 5,661.75| 0.28 5,662.00

Total a Pagar = S/ 5,091.00 (Redondeando)

Respuesta: El cliente debera pagar por el total de la deuda S/ 5,091.00, lo cual incluye el interés y
capital a la fecha desde el ultimo pago realizado el 22.10.2018.

Fecha de actualizacion: 01.08.2021
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> Ejemplo en caso de incumplimiento

Enunciado:

El cliente se atrasa 5 dias en el pago de la cuota nimero 6 del ejercicio anterior. Hallar el interés moratorio
por ese periodo de morosidad, asi como el interés compensatorio y el total a pagar.

K =400.55

TMA =12%

n = 5dias

1. Hallando el factor de interés moratorio (Fim):

Fim= (1+ TMA/100)"/*%° -1)

Fim = Factor interés moratorio
TMA = Tasa Moratoria anual
d = Numero de dias de atraso
Fim = (1+ 12/100) * (5/360)-1
Fim=0.001575

2. Hallando el interés moratorio del periodo (IM):

IM =K xFim

IM = Interés moratorio Generado.

K = Capital de la cuota vencida.

Fim = Factor interés moratorio.

IM = 400.55 x 0.001575

IM=0.63

Respuesta: El cliente debera pagar S/ 0.63 de interés moratorio por 5 dias de atraso.

3. Hallando el factor de interés compensatorio diferido (Fic):

Fic = (1+TEA/100)d/360 - 1)

Fic = Factor interés compensatorio diferido
TEA = Tasa Interés cronograma

d = Numero de dias de atraso

Fic = (1+ 65/100)* (5/360)-1

Fic =0.006979

4. Hallando el interés compensatorio diferido del periodo (ICD):

ICD= K x Fic

ICD = Interés Compensatorio Diferido
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et alternatia FORMULAS PARA CREDITO RURAL

K = Capital de la cuota vencida
Fic = Factor interés compensatorio
ICD =400.55 x 0.006979

ICD =2.80

Respuesta: El cliente debera pagar S/ 2.80 de interés compensatorio diferido por 5 dias de
atraso.

5. Procedimiento de liquidacion del monto a pagar con dias de atraso.

El total a cancelar serd la cuota total en la fecha pactada en el cronograma mas los intereses
moratorios generados por los dias de atraso. A este total se debe aplicar el impuesto a las
transacciones financieras (ITF) correspondiente. Para la liquidacion se utilizan las siguientes formulas:

TOTAL A PAGAR = (CUOTA+IM+ICD) X (1+ ITF)

Total a Pagar = Monto a cancelar con dias de atraso.
M = Interés Moratorio por dias de vencimiento.
ITF = Impuesto a las transacciones financieras.

Hallando el Total a Pagar:

Total a Pagar = (547.63 + 0.63+2.80) x (1+0.005%)
Total a Pagar = 551.09

Total a Pagar = 551.00 (Redondeando)

Respuesta: El cliente debera pagar S/ 551.00 por la cuota atrasada N° 6.

La presente informacién se proporciona con arreglo a la Ley N° 28587 y al Reglamento de Gestion de
Conducta de Mercado del Sistema Financiero, aprobado mediante Resolucion SBS N° 3274-2017
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